
Multiplication et Division (A)Calculez chaque produit ou quotient.99 ÷ 11 = 14 × 2 = 15 × 1 = 48 ÷ 4 =9 × 7 = 12 × 15 = 32 ÷ 8 = 15 × 13 =11 × 5 = 9 × 6 = 14 × 4 = 6 × 10 =56 ÷ 8 = 18 ÷ 3 = 7 × 14 = 13 × 6 =9 × 6 = 2 × 10 = 30 ÷ 2 = 60 ÷ 4 =15 × 11 = 10 ÷ 1 = 15 ÷ 5 = 36 ÷ 4 =1 × 13 = 14 × 6 = 28 ÷ 2 = 60 ÷ 12 =60 ÷ 6 = 121 ÷ 11 = 8 × 10 = 3 × 5 =11 × 14 = 7 × 7 = 130 ÷ 13 = 120 ÷ 15 =44 ÷ 11 = 7 ÷ 1 = 2 × 11 = 1 × 4 =180 ÷ 12 = 196 ÷ 14 = 7 × 4 = 13 × 13 =12 × 15 = 14 × 2 = 55 ÷ 5 = 10 × 1 =14 × 9 = 45 ÷ 9 = 30 ÷ 6 = 144 ÷ 12 =1 × 1 = 88 ÷ 8 = 150 ÷ 10 = 12 ÷ 2 =196 ÷ 14 = 10 × 2 = 5 ÷ 5 = 18 ÷ 3 =11 × 7 = 44 ÷ 4 = 48 ÷ 6 = 2 × 7 =11 × 7 = 169 ÷ 13 = 11 × 3 = 6 ÷ 6 =60 ÷ 5 = 11 × 9 = 25 ÷ 5 = 14 ÷ 2 =11 × 3 = 90 ÷ 9 = 2 × 4 = 1 × 4 =13 × 14 = 5 × 14 = 5 × 4 = 8 × 5 =8 × 9 = 35 ÷ 7 = 8 × 7 = 80 ÷ 8 =70 ÷ 7 = 22 ÷ 11 = 8 ÷ 1 = 8 × 7 =165 ÷ 15 = 3 × 9 = 15 × 4 = 4 ÷ 4 =1 × 8 = 13 × 13 = 3 × 14 = 48 ÷ 6 =15 × 8 = 7 ÷ 1 = 13 × 12 = 15 × 8 =Mathslibres.com



Multiplication et Division (A) RéponsesCalculez chaque produit ou quotient.99 ÷ 11 = 9 14 × 2 = 28 15 × 1 = 15 48 ÷ 4 = 129 × 7 = 63 12 × 15 = 180 32 ÷ 8 = 4 15 × 13 = 19511 × 5 = 55 9 × 6 = 54 14 × 4 = 56 6 × 10 = 6056 ÷ 8 = 7 18 ÷ 3 = 6 7 × 14 = 98 13 × 6 = 789 × 6 = 54 2 × 10 = 20 30 ÷ 2 = 15 60 ÷ 4 = 1515 × 11 = 165 10 ÷ 1 = 10 15 ÷ 5 = 3 36 ÷ 4 = 91 × 13 = 13 14 × 6 = 84 28 ÷ 2 = 14 60 ÷ 12 = 560 ÷ 6 = 10 121 ÷ 11 = 11 8 × 10 = 80 3 × 5 = 1511 × 14 = 154 7 × 7 = 49 130 ÷ 13 = 10 120 ÷ 15 = 844 ÷ 11 = 4 7 ÷ 1 = 7 2 × 11 = 22 1 × 4 = 4180 ÷ 12 = 15 196 ÷ 14 = 14 7 × 4 = 28 13 × 13 = 16912 × 15 = 180 14 × 2 = 28 55 ÷ 5 = 11 10 × 1 = 1014 × 9 = 126 45 ÷ 9 = 5 30 ÷ 6 = 5 144 ÷ 12 = 121 × 1 = 1 88 ÷ 8 = 11 150 ÷ 10 = 15 12 ÷ 2 = 6196 ÷ 14 = 14 10 × 2 = 20 5 ÷ 5 = 1 18 ÷ 3 = 611 × 7 = 77 44 ÷ 4 = 11 48 ÷ 6 = 8 2 × 7 = 1411 × 7 = 77 169 ÷ 13 = 13 11 × 3 = 33 6 ÷ 6 = 160 ÷ 5 = 12 11 × 9 = 99 25 ÷ 5 = 5 14 ÷ 2 = 711 × 3 = 33 90 ÷ 9 = 10 2 × 4 = 8 1 × 4 = 413 × 14 = 182 5 × 14 = 70 5 × 4 = 20 8 × 5 = 408 × 9 = 72 35 ÷ 7 = 5 8 × 7 = 56 80 ÷ 8 = 1070 ÷ 7 = 10 22 ÷ 11 = 2 8 ÷ 1 = 8 8 × 7 = 56165 ÷ 15 = 11 3 × 9 = 27 15 × 4 = 60 4 ÷ 4 = 11 × 8 = 8 13 × 13 = 169 3 × 14 = 42 48 ÷ 6 = 815 × 8 = 120 7 ÷ 1 = 7 13 × 12 = 156 15 × 8 = 120Mathslibres.com


